

Новый сквер появился в Осинниках



В нашем городе есть много красивых, интересных мест, где можно отдохнуть всей семьей, - это и городской парк, и площадь, и аллея Победы. Однако городские власти, предприятия, организации стремятся сделать Осинники еще уютнее и привлекательнее. В этом году неподалеку от здания Управления Пенсионного фонда было обустроено место отдыха для горожан, а на днях в городе появился новый сквер, расположенный по улице Победы, в районе стоматологии.

Место отдыха представляет собой несколько вымощенных плиткой дорожек, ведущих к многоярусному фонтану, расположенному в центре. Неподалеку от фонтана - скульптура: электрик, спасающий кошку. Композиция удивляет своей необычностью, однако удачно вписывается в общий облик сквера.

На торжественном открытии новой зоны отдыха, которое было посвящено юбилейным

датам - 70-летию Кузбасса и 75-летию города Осинники, присутствовали глава Осинниковского городского округа И. В. Романов, представители депутатского корпуса, заслуженный энергетик России, Герой Кузбасса П. И. Куруч. Глава города выразил благодарность тем, кто принимал участие в создании этой зоны отдыха, особенно энергетикам, которым она и посвящена. После того как была перерезана

красная лента жителям города представилась возможность пройти по дорожкам сквера, посидеть на установленных скамейках, окруженных цветами, и бросить в фонтан монетку, загадав при этом свое самое сокровенное желание.

Нет сомнений в том, что сквер в ближайшем будущем станет одним из любимых мест отдыха наших горожан.

Александра КОРЖОВА.

